

A SEBESSÉGGKORLÁTOZÁST CSAK A TANULÓVEZETŐK ÉRTELMEZIK” Célszerű az egyirányúsítás

A Magyar utca a Várkerület és a Kurucdomb-körház-Kőfaragó téri lakótelep környékének egyik alapvető összekötő útja, mely nemcsak a személyautó-forgalom számára kiemelt jelentőségű, hanem a helyi tömegközlekedés bonyolításában is nélkülözhetetlen – reagált a felvetésre a városháza. Tekintettel arra, hogy a keskeny Pócsi utca csak egyirányú forgalom levezetésére használható, a Magyar utca egyike a kevés alternatívának, mely a Balfi út és a Csengery utca mellett alkal-

mas a környező városrészek összekötésére. Az egyirányúsításokat mindig érdemes nagyon óvatosan kezelni, hiszen az szinte minden esetben a közlekedő gépjárművek további sebességnövekedésével jár, ami a szűk járda miatt nagyobb mértékben piszkítaná be a házak falát. A város közlekedésszervezési érdekeit figyelembe véve a Magyar utca egyirányúsítása nem célszerű – válaszolt *Manninger Barnabás*, a városgazdálkodási osztály közútkezelői és útügyi csoportvezetője az olvasói felvetésre.



A Magyar utca ódon házai olvasónk szerint túl nagy forgalmat kénytelenek elviselni. FOTÓ: MAGASI

sző óraszám: minimum nyolc

dolgozásánál elsődleges céljuk, hogy aki 2013. szeptember elsején náluk kezdi meg tanulmányait, már az új rendszerű tanrend szerint tanulhasson. Mindez annyit jelent, hogy négy év múlva a közismereti tantárgyakból szerzett érettségi mellé szakmai végzettséget igazoló bizonyítványt is kap. Mindehhez emelt szintű szakképző órászmot rendelnek, a négy év alatt heti minimum nyolcat. Az átfogó helyi tanterv kidolgozásához a szakközépiskola több mint tizenkétmillió forint pályázati pénzhez jutott. A projekt során egyeztetnek a helyi kereskedelmi és iparkamarával is.

RÖVIDEN

Egymásba csúsztak

SOPRON. A Bécsi úton a határ felé eső szakaszon tegnap reggel nyolc órakor két magyar rendszámú személygépkocsi csúszott egymásba, valószínűleg a követési távolság be nem tartása miatt. A balesetben egy személy szenvedett nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket.

LAPSZEMLE
FM 104,6
CORVINUS
RÁDIO
SOPRON
Minden hétköznap fél 7 és fél 9 után

805-en a tudományos művek adattárában

SOPRON MUNKATÁRSUNKTÓL

– A Talentum tehetséggondozási program részeként a Nyugat-magyarországi Egyetem nemzetközi doktoranduszkonferenciát rendezett. Ezen több mint száz magyar és külföldi fiatal kutató mutatta be kutatási eredményeit – jelentette be *dr. Varga László*, az NYME tudományos és külügyi rektorhelyettese tegnapi sajtótájékoztatóján. Elmondta még, hogy a Kulturális szakemberek szervezett képzési rendszere és követelménye programjára is sikerült pályázati pénzt nyerniük. A könyvtári és levéltári szolgáltatások minőségi fejlesztését célzó továbbképzéseken negyvenhat közgyűjteményi dolgozó vesz részt. A könyvtárak és levéltárak használói pedig az intézmények által szervezett rendezvényeken sajátíthatják el az információszerzés és -hasznosítás legújabb módszereit. Az egyetem csatlakozott a Magyar Tudományos Művek Tára publikációs adatbázishoz is. Idén ed-

dig az NYME nyolcszázöt oktatója, kutatója, PhD-hallgatója több mint 27 ezer tudományos, oktatási és ismeretterjesztő közleményt töltött fel.

Seres József, az MTA Magyar Tudományos Művek Tára osztályvezetője hozzátette: a rendszer már ma is nagyrészt biztosítja a hazai felsőoktatási intézmények, kutatóhelyek tudományos tevékenységének bemutatását. Céljuk, hogy országossá váljon az adatbázis, azaz minden felsőoktatási és akadémiai kutatóhely tudományos műveiről 2007-től minél teljesebb és hiteles kimutatás álljon rendelkezésre. Mindez a teljesítmény értékelését, minőségi és mennyiségi mérését teszi lehetővé, továbbá átjárást is biztosít az intézményi tudástárakhoz is.

Holl András, az MTA Könyvtár és Információs Központ informatikai tanácsadója kifejtette: a hazai felsőoktatási és kutatási intézmények számára alapvető fontosságú eredményeik szabad hozzáféréseinek biztosítása, szerepeltetése a nemzeti kutatási bibliográfiai adatbázisban.

A Kisalföld napilap terjesztői hálózata

kézbesítőt keres

az újság reggeli kézbesítésére az alábbi településen!

• **FERTŐSZENTMIKLÓS-
SZENTMIKLÓS**

☎ 06-20/966-5940

Várjuk jelentkezését, ha Ön:

- munkájára igényes
- megbízható
- településen megfelelő helyismerettel bír.

KISALFÖLD
A CSALÁD NAPILAPJA

